

В следственном управлении СК России по Новосибирской области состоялось торжественное собрание, посвященное очередной годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении СК России по Новосибирской области по случаю профессионального праздника состоялось торжественное собрание, посвященное очередной годовщине со дня создания Следственного комитета Российской Федерации.

В своем выступлении исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Новосибирской области Антон Николаевич Бадулин отметил, что по прошествии одиннадцати лет можно с уверенностью сказать, что следственные органы доказали свою значимость и незаменимость и сегодня занимают особое место среди правоохранительных органов. В основу их деятельности заложены верность лучшим традициям предыдущих поколений, высокая ответственность, патриотизм, эффективная борьба с преступностью и

высокое доверие общественности.

Приоритетными направлениями нашей деятельности остаются расследования коррупционных преступлений, преступлений прошлых лет, тяжких и особо тяжких преступлений против личности, особенно в отношении несовершеннолетних и других социально незащищенных групп граждан.

Сотрудники следственного управления принципиально реагируют на все случаи совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, устанавливают причины и условия, способствовавшие совершению преступления, добиваются привлечению к ответственности виновных лиц.

Исполняющий обязанности руководителя управления отметил стойкость, упорство и профессионализм коллектива. Пожелал всем сотрудникам следственного управления, ветеранам следствия и их семьям крепкого здоровья, бодрости духа, счастья и благополучия!

Также сотрудников следственного управления поздравил председатель Общественного совета при следственном управлении Телегин Игорь Иванович, который отметил, что работа в Следственном комитете Российской Федерации – нелегкий труд, требующий профессионализма, верности присяге, высокой ответственности при исполнении служебного долга и личного мужества.

За добросовестное отношение к несению службы сотрудникам следственного управления вручены благодарственные письма.

Изображения



14 Января 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1647776>